

PRESS INFO

27. listopada 2021.



ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ericsson Nikola Tesla Grupa

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za prvih devet mjeseci 2021. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **1.533,0** milijuna kuna
- Bruto marža: **11,5%**
- Operativna dobit: **132,2** milijuna kuna
- Dobit prije oporezivanja: **135,4** milijuna kuna
- Neto dobit: **114,7** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **235,3** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

"Iza nas je još jedan uspješan kvartal u kojem smo nastavili ostvarivati odlične poslovne rezultate te se pozicionirati kao tržišni lider u novim tehnologijama. Najznačajniji događaj trećeg kvartala, koji će utjecati na cjelokupno telekom tržište Republike Hrvatske, bila je javna dražba frekvencijskog spektra za 5G mrežu (700 MHz, 3600 MHz i 26 GHz) održana u kolovozu. Alokacijom 5G spektra operatorima u Hrvatskoj otvoreno je novo poglavlje u implementaciji 5G tehnologije koja ima potencijal transformirati našu ekonomiju. Stoga ćemo u suradnji sa svim dionicima ekosustava, u kojem su ključni operatori, industrija, javna uprava i sektor obrazovanja, na najbolji mogući način nastojati iskoristiti 5G inovacijski potencijal za kreiranje novih prilika i prihoda u različitim sektorima. Samo tako možemo osigurati održivost i globalnu konkurentnost naše ekonomije, uz otvaranje novih radnih mjesta.

U odnosu na prvih devet mjeseci 2020. godine, prihodi od prodaje viši su 6,2%, pri čemu je ostvaren porast prihoda na svim tržišnim segmentima. S udjelom izvoza od 52,4% u ukupnim prodajnim rezultatima, kompanija zauzima visoko mjesto na listi najvećih hrvatskih izvoznika. Bruto marža bilježi značajan porast na 11,5% (prvih devet mjeseci 2020.: 8,7%) kao rezultat proizvodnog miksa, manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa operativne i troškovne učinkovitosti. Kao rezultat veće bruto dobiti te zadržavanja prodajnih i administrativnih troškova na sličnoj razini kao i prethodne godine, operativna dobit viša je 73,3% te iznosi 132,2 milijun kuna, dok je neto dobit viša 70,9% te iznosi 114,7 milijuna kuna. Ostvaren je i snažan novčani tok od poslovnih aktivnosti od

PRESS INFO

27. listopada 2021.



235,3 milijuna kuna tako da novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem trećeg tromjesečja iznose 400,9 milijuna kuna.

Na domaćem tržištu, naši partneri Hrvatski Telekom i A1 Hrvatska nastavili su se snažno fokusirati na daljnji razvoj 5G mreže te mogućnosti koje će implementacija 5G mreže ponuditi poslovnom sektoru i privatnim korisnicima. Stratešku suradnju s A1 Hrvatska na implementaciji 5G radijske pristupne mreže proširili smo na implementaciju konvergentnog 5G jezgrenog rješenja, što je važan korak prema ostvarenju potpunog korisničkog 5G iskustva. S Hrvatskim Telekomom nastavili smo uspješnu suradnju na uvođenju 5G tehnologije te razvoju optičke pristupne mreže. Odmah nakon dodijele radio-frekvencijskog spektra za 5G Hrvatski Telekom i A1 Hrvatska krenuli su s punom implementacijom 5G diljem Hrvatske. Naša kompanija, kao isporučitelj rješenja, opreme i usluga za 5G, pružila je veliku podršku operatorima u ovom zahtjevnom procesu. Ponosni smo na činjenicu da nas se prepoznaje i cijeni kao pouzdanog partnera koji kupcu može pružiti najbolje korisničko iskustvo na kvalitetnoj i sigurnoj infrastrukturi.

U segmentu ICT za Industriju i društvo potpisali smo nove ugovore s Ministarstvom pravosuđa i uprave RH, Državnom geodetskom upravom te Ministarstvom unutarnjih poslova RH. Intenzivno smo radili na inovativnim rješenjima u području e-zdravstva, e-poslovanja te javne sigurnosti, čime smo osnažili naše ukupne poslovne rezultate.

Napravili smo i iskorak u područje e-Okoliša (Industrija 4.0) koje smo prepoznali kao strateški važan segment, u smislu novih poslovnih prilika ali i našeg dodatnog doprinosa očuvanju okoliša. S Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije potpisali smo ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz EU strukturnih i investicijskih fondova u svrhu provedbe WaterQ projekta (digitalna transformacija praćenja kvalitete vode). Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne d.d. Mostar odabrala je naše ICT rješenje koje će omogućiti prediktivnu analitiku u svrhu unaprjeđenja zaštite okoliša i održivog poslovanja.

Politička i ekonomska situacija na pojedinim izvoznim tržištima, poput bjeloruskog, ostala je nepromijenjena od trenutka zadnjeg izvještaja. Stoga i dalje pojačano pratimo i procjenjujemo potencijalne prepreke u poslovanju te ostale poslovne rizike. S posebnom pažnjom pratimo i poremećaje u globalnom opskrbnom lancu te poduzimamo određene mjere kako bi ublažili negativan utjecaj na naše ugovorne obveze na svim tržištima. Očekujemo da će problemi vezano uz isporuku i dalje predstavljati rizik. Naš integrirani sustav upravljanja poslovnim rizicima (Enterprise Risk Management) koji je već dugi niz godina sastavni dio našeg sustava upravljanja i koji kontinuirano unapređujemo, olakšava nam sagledavanje i ublažavanje potencijalnih rizika. Vjerujemo kako je, uz znanje i vještine, upravo naša organizacijska kultura – profesionalizam, poštovanje, ustrajnost i integritet u poslovanju – ono što omogućava postizanje dobrih rezultata i u izazovnim vremenima.

Tijekom trećeg kvartala nastavili smo kvalitetnu suradnju s glavnim kupcima na izvoznim tržištima, fokusirajući se na pravovremenu isporuku ugovorenih poslova te nove poslovne prilike.

Isporuka usluga za Ericsson kontinuirano raste, a sve aktivnosti odvijaju se prema planu. Na nedavno održanom redovitom polugodišnjem *R&D Management Business Review (OSG)* sastanku još jednom je potvrđena visoka razina zadovoljstva internih korisnika/sponzora našeg Istraživačko-razvojnog (R&D) centra u svim kategorijama i svim poslovnim segmentima. Zrelost i izvrsnost R&D centra po tehnološkim, operativnim, kolaboracijskim i dr. kriterijima određuje poslovnu budućnost, zadržavanje postojećih i dobivanje novih poslova i odgovornosti te pozicioniranje u globalnoj R&D zajednici. Naš cilj je biti prvi izbor naših sponzora za širenje i preuzimanje novih odgovornosti u propulzivnim, visokovrijednim područjima, a to možemo ostvariti znanjem i inovativnošću te kvalitetom isporuka. S obzirom da usluge za Ericsson na kojima rade stručnjaci iz R&D i drugih ekspertnih centara (Mreže, Digitalne usluge uključujući Medije i Operacije, ICT za Industriju i društvo, Informacijska tehnologija i usluge

PRESS INFO

27. listopada 2021.



inženjeringa) uz stratešku važnost čine više od 40% ukupnih prihoda kompanije, ovo postignuće R&D centra posebno je važno.

Nastavili smo s aktivnostima na digitalnoj transformaciji Ericsson Nikola Tesla Grupe s ciljem pojednostavljenja i daljnje automatizacije procesa kao i poboljšanja korisničkog iskustva kako bi bili još efikasniji i kvalitetniji partner našim kupcima.

Kada govorimo o poslovnim kretanjima i trendovima, jasno je kako se utjecaj pandemije COVID-19 i dalje snažno odražava na sve sfere života i rada. Globalno i lokalno u operatorskom segmentu nastavljaju se veliki naponi i ulaganja u razvoj mobilnih mreža. Državna tijela, kompanije i pojedinci zahtijevaju bolju povezanost i dostupnost usluga u bilo koje vrijeme i na bilo kojem mjestu. Stoga je neophodno potaknuti ulaganja u ubrzano uvođenje infrastrukture visokog kapaciteta, kao što je 5G, uz istovremeno poboljšanje dostupnosti, čime će se stvoriti preduvjeti za digitalnu transformaciju društva.

Izazovi uzrokovani pandemijom pokazali su još jednom kako su ljudi snaga Ericsson Nikola Tesla Grupe. Uz preventivne mjere koje poduzimamo u svrhu zaštite zdravlja zaposlenika, poput organiziranog cijepljenja, u fokusu je i briga o ostalim uvjetima rada i beneficijama naših zaposlenika. Program PrevENTION kojeg smo pokrenuli u svrhu sveobuhvatnog pristupa zdravlju zaposlenika, naišao je na izuzetno pozitivan odaziv. Program nastavljamo serijom predavanja o zdravom načinu života, radionicama vježbanja, kao i grupnim i pojedinačnim razgovorima u cilju jačanja mentalnog zdravlja zaposlenika.

Rezultati ostvareni tijekom prvih devet mjeseci uz snažno liderstvo te predanost i motivaciju naših zaposlenika podupiru naše uvjerenje da će ciljevi Grupe za 2021. biti ostvareni. Nastavljamo aktivnosti na realizaciji ugovorenih poslova uz snažan fokus na kvalitetu, upravljanje rizicima, profitabilnost te operativni novčani tok. Kontinuirano unapređujemo naš program etike i usklađenosti u cilju daljnjeg jačanja kompanijske kulture temeljene na integritetu, upravljanju usklađenošću i borbi protiv korupcije.

Nadalje, kako bi ostali konkurentni investiramo u strateška područja, razvoj novih rješenja i proizvoda kao i razvoj kompetencija te nastavljamo zapošljavati. Tijekom ove godine zaposlili smo 347 stručnjaka te ovim putem pozivam stručnjake s ICT kompetencijama i interesom za rad na zanimljivim poslovima prije svega na razvoju softvera da nam se pridruže.

Uloga ICT industrije raste i nastaviti će rasti kao platforma koja će omogućiti razvoj, spajanje i umrežavanje industrija i pojedinaca. Uz prepoznato Ericssonovo tehnološko liderstvo u 5G-u, inovativna rješenja i proizvode razvijene u Ericsson Nikola Tesli te kvalitetu naših stručnjaka koja je dodatno verificirana na brojnim projektima diljem svijeta, Ericsson Nikola Tesla je, i ostatak će, značajan faktor u izgradnji cjelovitog 5G ekosustava. Stoga naša fokusirana strategija s vizijom svijeta gdje neograničena povezivost i inovativna ICT rješenja poboljšavaju živote, redefinišu poslovanje i stvaraju održivu budućnost, ostaje nepromijenjena i dobiva dodatan zamah.“

Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 1.533,0 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 1.443,5 milijuna kuna), 6,2% viši u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 47,6%, usluge za Ericsson 42,2%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 10,2%.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 671,5 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 731,8 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih usluga 407,1 milijun kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 317,6 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 449,4 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 388,1 milijun kuna), a u

PRESS INFO

27. listopada 2021.



segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo (*Emerging Business and Other*) 5,0 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 6,1 milijun kuna).

- Bruto dobit iznosi 176,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 125,1 milijun kuna), što je 41,3% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kao rezultat proizvodnog miksa, manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa operativne i troškovne učinkovitosti. Bruto marža bilježi porast na 11,5% (prvih devet mjeseci 2020.: 8,7%).
- Prodajni i administrativni troškovi neznatno su viši u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 62,2 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 62,1 milijun kuna). Udio prodajnih i administrativnih troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,1% (prvih devet mjeseci 2020.: 4,3%).
- Operativna dobit iznosi 132,2 milijuna kuna što je porast od 73,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (prvih devet mjeseci 2020.: 76,2 milijuna kuna) kao rezultat značajnog porasta bruto dobiti.
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 3,2 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: -1,1 milijun kuna) kao rezultat pozitivnih tečajnih razlika i prihoda od kamata.
- Dobit prije oporezivanja viša je 80,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 135,4 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 75,1 milijun kuna).
- Neto dobit iznosi 114,7 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 67,2 milijuna kuna) što je porast od 70,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 7,5% (prvih devet mjeseci 2020.: 4,7%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 235,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 232,9 milijuna kuna) kao rezultat primljenih predujmova te odlične naplate potraživanja od pojedinih kupaca.
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 8 dana (prvih devet mjeseci 2020.: 35 dana), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 22 dana (prvih devet mjeseci 2020.: 71 dan). Smanjeni broj dana vezivanja obrtnih sredstava rezultat je završetka zahtjevnih projekata modernizacije mreža gdje je do sada bio potreban dulji i intenzivniji angažman materijalnih i ljudskih resursa.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 30. rujna 2021. godine iznose 400,9 milijuna kuna (34,5% ukupne imovine), dok su krajem 2020. godine iznosili 314,0 milijuna kuna (31,6% ukupne imovine). Porast ukupnih novčanih sredstava rezultat je porasta poslovnih aktivnosti, dobre naplate potraživanja od kupaca, primljenih predujmova po određenim ugovorima kao i manjih investicijskih odljeva/aktivnosti.
- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.161,9 milijuna kuna na dan 30. rujna 2021. godine, 16,9% većom u odnosu na kraj 2020. godine. Povećanju bilance najviše doprinosi porast proizvodnje u tijeku uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora i nova potraživanja te snažan porast novčanih sredstava u promatranom razdoblju. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 30,2% (kraj 2020.: 34,8%).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 645,9 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 630,6 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 203,3 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 225,2 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. rujna 2021. iznosi 85,6 milijuna kuna (kraj 2020. godine: 89,0 milijuna kuna), a stanje obveza 38,4 milijuna kuna (kraj 2020.: 10,9 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 729,8 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 664,6 milijuna kuna), što je rast od 9,8 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U suradnji s Hrvatskim Telekomom d.d. (HT) omogućili smo komercijalno korištenje 5G tehnologije na postojećem spektru značajno prije dodjele 5G frekvencija. HT kontinuirano je ulagao u vodeću poziciju kad su u pitanju 5G prekretnice u Hrvatskoj te je u navedenoj dražbi za iznos investicije od 130 milijuna kuna, osigurao na nacionalnoj razini pojedinačno najveću količinu spektra u idućih 15 godina i time stvorio stratešku polugu za daljnji razvoj svoje mreže. Već sada, mreža HT-a putem 5G radio pristupne mreže i usluga, čiji je isporučitelj Ericsson Nikola Tesla Grupa, osigurava pokrivenost dva milijuna stanovnika.

Jedan od glavnih ciljeva HT-a je i ulaganje u infrastrukturu, prvenstveno u razvoj optičke pristupne mreže. Temeljem Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske mreže te terenskog održavanja aktivne pristupne i pasivne mreže Ericsson Nikola Tesla Grupa kontinuirano sudjeluje u izgradnji optičke pristupne mreže te je u prvih devet mjeseci ove godine realizirano gotovo dvostruko više FTTH priključaka nego u istom razdoblju, također uspješne prethodne godine.

U fokusu Ericsson Nikola Tesla Grupe ostaje ostvarenje svih dogovorenih ciljeva za 2021. te zajedničko intenzivno planiranje aktivnosti u narednoj godini.

Sa A1 Hrvatska uspješno su završena testiranja radijske 5G tehnologije na frekvencijskim područjima 700 MHz i 3,5 GHz s izvrsnim rezultatima. A1 Hrvatska je nakon provedenog postupka dodjele frekvencijskog spektra u kolovozu, uspješno pustila u komercijalni rad 5G uslugu, kako na novim frekvencijama, tako i na postojećem frekvencijskom spektru, korištenjem tehnologije dinamičkog dijeljenja spektra – DSS (Dynamic Spectrum Sharing). Uspješna partnerska suradnja na implementaciji 5G radijske pristupne mreže proširena je i na implementaciju konvergentnog 5G jezgrenog rješenja. Zahvaljujući ovoj suradnji bit će implementiran sveobuhvatni sustav za pružanje naprednog korisničkog 5G iskustva kao odgovor na rastuće potrebe krajnjih korisnika i poslovnih kupaca A1 Hrvatska. Kada se implementira, sustav će stvoriti preduvjete za industrijsku automatizaciju i robotizaciju u realnom vremenu, potpomognutu i autonomnu vožnju, pružanje pouzdane mreže niske latencije te rezervaciju dijela mreže za posebne namjene. Sve su to preduvjeti za Industriju 4.0 i pozicioniranje Hrvatske kao globalno konkurentne zemlje. Ujedno, 5G cloud native samostalna tehnologija donosi dodatne benefite korisnicima A1 Hrvatska, uključujući jednostavnu i za krajnje korisnike neprimjetnu migraciju s 4G prema 5G rješenju, modernizaciju postojećeg infrastrukturnog i mrežnog sloja mreže te automatizaciju i evoluciju mreže prema novim 5G uslugama i servisima.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo s Ministarstvom pravosuđa i uprave (MPU) potpisan je Ugovor koji se odnosi na usluge dizajna, razvoja i implementacije sustava u okviru projekta: "Upravljanje zemljišnim podacima", dok je s Državnom geodetskom upravom potpisan ugovor koji se odnosi se na nadogradnju ZIS-a novim funkcionalnostima u okviru zajma Svjetske banke za projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije. S Ministarstvom unutarnjih poslova RH ugovoreno je održavanje stacionarnih sustava za nadzor državne granice. Nastavili smo s novim aktivnostima na nadogradnji CEZIH-a vezano za proces cijepljenja kao i nadogradnje portala zdravstva.

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericssona) prihodi od prodaje iznose 157,0 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 145,8 milijuna kuna), što je rast od 7,7 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Uz negativan utjecaj pandemije COVID-19, političko-ekonomska kriza na pojedinim tržištima, prije svega u Bjelorusiji i Bosni i Hercegovini, dodatno otežava poslovanje.

PRESS INFO

27. listopada 2021.



U operatorskom segmentu prihodi od prodaje bilježe smanjenje zbog dinamike investicija operatora, što je nadoknađeno porastom prihoda u segmentu Industrija i društvo od bjeloruskog ugovora vezanog uz informatizaciju zdravstva.

Nastavljene su aktivnosti na modernizaciji i održavanju telekomunikacijskih mreža s operatorima HT Eronet (Bosna i Hercegovina), Crnogorski Telekom (Crna Gora) i IPKO (Kosovo). Na tržištu Bjelorusije, uz oprez i fokus na smanjenje rizika, nastavljene su aktivnosti s operatorom beCloud na projektima proširenja LTE mreže te operatorom A1 Bjelorusija na proširenju transmisijske mreže.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo najznačajnije su aktivnosti na implementaciji središnje softverske platforme centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije. Izvršeno je prihvaćanje prve faze projekta (izrada projektne dokumentacije sa zahtijevanim specifikacijama softverske platforme) te su u tijeku aktivnosti u okviru druge faze projekta koje se odnose na detaljnu razradu funkcionalnosti platforme te razvoj softverskog rješenja. S Ministarstvom unutarnjih poslova Crne Gore potpisan je ugovor za održavanje sustava žurnih poziva 112.

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 646,2 milijuna kuna (prvih devet mjeseci 2020.: 633,1 milijun kuna), što je rast od 2,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Razvojno-istraživački centar Ericssona Nikole Tesle nastavio je realizaciju strateških poslova i projekata. Tijekom redovne polugodišnje evaluacije, potvrđena je visoka razina zadovoljstva internih korisnika te je pokazana zrelost razvojno-istraživačkog centra u skladu s tehničkim i operativnim kriterijima te kriterijima suradnje. U poslovnom segmentu Mreže, nastavljen je razvoj značajnog broja funkcionalnosti povezanih s klasičnim i 5G proizvodima, uz dodatne odgovornosti unutar razvojnog procesa. U poslovnom segmentu Digitalne usluge, nastavlja se rad u području *Mobile Switching* čvora, na razvoju brojnih SIP funkcionalnosti, koje se planiraju pustiti u rad u četvrtom tromjesečju. U području *Home Location Register*, nove funkcionalnosti su isporučene, a zahtjevi kupaca za podrškom su uspješno izvršeni. U području *Cloud*, uz razvoj i verifikaciju proizvoda, nastavlja se priprema za nove odgovornosti. U području *Centralized User Database* isporučene su funkcionalnosti u skladu s planom. U segmentima usluga u mrežnim operacijama i klasičnim sustavima, uspješno su izvršene brojne aktivnosti podrške kupcima, a nekoliko značajnih projekata integracije je u tijeku, što uključuje nove, kompleksne funkcionalnosti za određene kupce.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, uključeni su u aktivnosti integracije i optimizacije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Irskoj, Španjolskoj, Danskoj, Norveškoj, Belgiji, Češkoj, Litvi, Grčkoj, Malti, Alžiru, Kanadi, SAD-u, Saudijskoj Arabiji, Bahreinu, Singapuru, Keniji, Indiji, Pakistanu, Japanu, Indoneziji, Maleziji, Tajvanu, Vijetnamu, Hong Kongu, Brazilu, Japanu, Južnoj Africi i dr.

Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta s kojima Ericsson i Ericsson Nikola Tesla posluju.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Luksemburgu, Nizozemskoj, Irskoj, Norveškoj, Litvi, Italiji, Češkoj, Australiji, Tahitiju, Pakistanu, Meksiku i dr. Riječ je o složenim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške kao i o projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

Timovi koji rade u jedinici za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima Ericsson Nikola Tesla Grupe te pružaju kvalitetnu podršku za neometan rad od kuće i podršku kupcima s udaljene pozicije.

PRESS INFO

27. listopada 2021.



Segment ICT za Industriju i društvo uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle ostvaruje i kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije Ericsson.

Ostale informacije

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. rujna 2021.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B	123.514	9,28
Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond kategorija B	40.490	3,04
OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B	38.965	2,93
PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian	13.608	1,02
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	11.103	0,83
OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom	9.474	0,71
Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	8.094	0,61
Vuleta Ivica	5.318	0,40
PBZ d.d. / NLB Skladi _Slovenija mešani	3.947	0,30
Ostali dioničari	423.664	31,81

Podaci o cijeni dionice u 3. tromjesečju 2021. godine:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.750,00	1.580,00	1.705,00	2.270,5

PRESS INFO

27. listopada 2021.



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

Zagreb

OIB: 84214771175

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2021. do 30.09.2021. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in dark ink, appearing to read "Gordana Kovačević".

PRESS INFO

27. listopada 2021.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: <http://www.ericsson.hr>